

До окончания подписки на нашу газету осталось 9 дней

Осинниковская ЦБС

Кемеровская обл.



# Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№142 (11606)

Вторник, 12 декабря 2006 года

Газета издается с 1933 года

## С Днем Конституции Российской Федерации



«Мы, многонациональный народ Российской Федерации, соединенные общей судьбой на своей земле, утверждая права и свободы человека, гражданский мир и согласие, сохраняя исторически сложившееся государственное единство... исходя из ответственности за свою Родину перед нынешними и будущими поколениями... принимаем КОНСТИТУЦИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

(Из Конституции Российской Федерации, принятой всенародным голосованием 12 декабря 1993 г.)

Уважаемые горожане!  
Поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации.

Наша Конституция продолжает определять нормотворческий процесс в России в стремлении к совершенствованию демократических устоев, от которых зависит единство, могущество и процветание государства.

Незыблемость главенствующих постулатов основного закона государства вселяет надежду и веру в успех конституционных преобразований, реализацию основных прав и свобод человека.

Желаем вам успехов в претворении в жизнь демократических принципов общественного устройства во имя торжества идеалов мира и добра.

Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!  
С уважением,  
Глава города Осинники  
П. П. ДОЧЕВ.  
Председатель городского совета народных депутатов  
А. С. БЫКОВ.

Граждане Российской Федерации имеют право избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления



Депутаты Осинниковского городского совета народных депутатов на сессии.

Каждый имеет право на труд

## Годовой - досрочно!

В филиале «Осинниковский угольный разрез» первыми начали досрочно выполнять годовые планы по грузообороту водительские экипажи участка технологического автотранспорта, руководит которым начальник участка Ю. Л. Бахарев.

Первым на участке технологического автотранспорта личный годовой план по грузообороту 8 ноября выполнил экипаж водителей П. А. Кустова, который за десять месяцев произвел 5441 тысячу тонно-километров. Вслед за ними идут экипажи Ю. В. Решетникова, В. Н. Сафонова, Н. Н. Плетнева, А. С. Егоркина и С. Черникова.

Т. ЛЫСОВА.

Каждый имеет право на защиту частной собственности

## Зачем бабушке корова?

В ноябре у пенсионерки, проживающей на ул. Дорожная, случилась беда - из стайки исчезла корова. Сотрудниками милиции удалось выяснить причину произошедшего и установить его виновников. Ими оказались трое неработающих мужчин, двое из которых ранее судимы. Мужчины не нашли лучшего способа добывания денег, как заимствование чужого имущества. Похищенное животное злоумышленники продали, деньги потратили на свои нужды. По факту кражи возбуждено уголовное дело. Ведется расследование.

Т. ИВАНОВА.

Каждый имеет право на объединение

## ПОДАРОК ВЕТЕРАНАМ

В рамках празднования Дня города администрация Осинников подарила совету ветеранов войны и труда необычную экскурсию по городу в вечернее время. Вместе с нами проехала по городу и заместитель главы Н. С. Коваленко. В качестве экскурсовода выступила председатель городского совета ветеранов войны и труда Н. М. Карнаухова.

Зрелище незабываемое! Все, что мы увидели, настроило на праздничный, новогодний лад, ведь в Осинниках засверкала елочная красота! Иллюминирован-

ные улицы Победы, Ефимова, яркое цветовое оформление магазинов, тематическое оформление музыкальной школы №20, диспетчерской трамвайного парка, ДК «Октябрь»! А поликлиника! Все это поднимало настроение. И поневоле рождались строки:

Звенит над городом  
ночная тишина,  
И затихают улицы устало.

Вдруг вспыхнула огни  
ми вышина,  
И встрепенулась площа-  
дь - все сияло!

Городской совет  
ветеранов.

Каждый имеет право на участие в культурной жизни

## Лейся, песня!

В ДШИ № 37 п. Малиновка прошёл праздник Первоклассника. В этом учебном году в нашу школу поступили обучаться ребята по различным специальностям: хореография, изобразительное искусство, инструментальное исполнительство (фортепиано, домра).

На праздник к ребятам пришли на этот раз Знайка и Незнайка (роли этих сказочных персонажей исполнили бывшие выпускницы ДШИ № 37, а ныне молодые педагоги школы Н. П. Фофанова и А. А.

Липатова). Они вместе с детьми знакомились с нотами, учились петь, танцевать, рисовать, играть в различные игры. Никто из детей не остался безучастным. Вместе с детьми на праздник пришли их родители, и очень приятно, что равнодушных лиц в зале не было.

В конце праздника

всем детям достались памятные и сладкие призы. Остается надеяться, что педагогическому коллективу ДШИ № 37 удалось заинтересовать первоклассников и их родителей, вовлечь их в прекрасный мир различных искусств, и что их дальнейшая учеба в школе будет столь же интересной, как этот праздник, и все они благополучно дойдут до своего выпуска.

И. ТЮРКИНА,  
преподаватель  
ДШИ № 37.

Каждый имеет право на жилье

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С НОВОСЕЛЬЕМ!

Мы знаем, что в нашем городе, как и во всех шахтерских городах Кузбасса, очень остро в настоящее время стоит проблема с аварийным и ветхим жильем.

Разговоры о необходимости строительства нового жилья на уровне правительства страны ведутся давно, но средства на эти важнейшие цели пока изыскиваются крайне скучно.

И на этом фоне новоселья в нашем городе выделяются особенно выгодно.

Причем, надо отметить, что в последние годы они у нас не так уж и редки.

Вот уже больше месяца прошло с тех пор, как отпраздновали новоселье в бывшей поликлинике в первом переулке по улице Кирова, дом №1 двадцать семь, переселившихся из аварийных му-

ниципальных жилых домов.

Реконструкция бывшего здания поликлиники под жилой дом была произведена за счет средств из областного бюджета и за счет дотации администрации города.

А. СОСКОВА,  
и.о. начальника  
отдела  
по учету и распределению жилья администрации города.

Каждый имеет право на отдых

## Лучшие спортсмены

Подведены итоги областной спартакиады среди сотрудников отделов внутренних дел. Соревнования проходили по шести видам спорта: зимнее и летнее служебное двоеборье, рукопашный бой, стрельба из боевого оружия. Команда ОВД г. Осинники в составе Александра Хрестинина, Сергея Берга и Елены Полозовой в очередной раз стала победителем. 36 команд из различных городов Кузбасса боролись за право быть лучшими. За достигнутые спортивные успехи осинниковские милиционеры награждены памятным кубком.

В феврале в г. Рыбинск состоится Чемпионат России по зимнему служебному двоеборью. В состав команды ГУВД Кемеровской области войдет сотрудник Осинниковской милиции Александр Хрестинин.

Т. ПОЗДНЯКОВА,  
ст. инспектор ОВД.

# НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

С 1 января текущего в стране полным ходом идет процесс внедрения приоритетных национальных проектов, в том числе и проекта «Образование». Какие задачи ставятся в первую очередь при реализации данного национального проекта, столь важного практически для каждого россиянина и для всего государства в целом? По словам министра образования и науки А. А. Фурсенко, «нужно выявить и поддержать тех лидеров-педагогов, которые даже в самые трудные времена давали качественное образование своим ученикам, запускали в педагогический процесс инновационные процессы».

## Участие в конкурсах – это выгодно и престижно

В системе образования всегда есть флагманы, «звездочки», образовательные учреждения, где детям интересно жить и учиться, где учителя способны породить главное – мотивацию учеников к познанию, к творчеству, к поиску своего места в жизни и в стране. Приоритетный национальный проект – это катализатор движения вперед, поиск лидеров и обрабатывание новых проектов.

Выявление и поддержка лидеров (педагогов и образовательных учреждений) и внедрение в практику новых механизмов и подходов (инновационных процессов) – вот два основных механизма стимулирования необходимых системных изменений в образовательной политике. С этой целью на различных уровнях (российском, региональном и муниципальном) был объявлен ряд конкурсов на получение премий и грантов. Педагоги нашего города также активно включились в состязательный процесс, надо признать, показывают серьезные результаты.

Среди педагогов и образовательных учреждений нашего города есть победители даже всероссийских конкурсов:

- средние общеобразовательные школы №30 (директор Л. П. Лехтина) и №31 (Т. П. Возняк) получили гранты по 1 миллиону рублей, войдя в список победителей «Лучшие школы России»;

- учитель биологии гимназии №36 Виталий Георгиевич Иванчикин стал обладателем премии в 100 тысяч рублей как победитель конкурса «Лучшие учителя России».

Педагоги из школ №№ 3, 5, 8, 13, 16, 21, 25, 30, 31, 32, 35, гимназии №36, Межшкольного учебного комбината, Станции юных техников, Детско-юношеского клуба физической подготовки участвовали в областных турах всероссийских конкурсов «Самый классный класс», «Учитель-исследователь», «Сельский учитель», «Лучшие учителя», «Моя вторая мама», «Педагоги за здоровое поколение», «Учитель года». Среди них учитель начальных классов школы №13 Ольга Павловна Галун, победитель городского конкурса «Учитель года 2006», участник областного конкурса, получила серебряный значок, диплом, денежную премию и компьютерный класс для своей школы. Учитель русского языка и литературы школы №8 Оксана Викторовна Курдя стала лауреатом конкур-

са «Сельский учитель» и получила диплом, премию и сертификат на 150 тысяч рублей на приобретение оборудования в школу.

В нашем городе в начале 2006 года было объявлено о проведении пяти конкурсов: «Лучшее образовательное учреждение» (конкурс программ развития), «Лидер в образовании» (конкурс для руководителей образовательных учреждений), «Методическая служба года», «Учитель-исследователь» и «Педагог-наставник». Двенадцать школ, четыре учреждения дополнительного образования и семь дошкольных образовательных учреждений участвовали в этих конкурсах. Результаты таковы:

- сертификат на 100 тысяч рублей и диплом победителя конкурса программ развития «Лучшее образовательное учреждение» получил коллектив МОУ «Межшкольный учебный комбинат» (директор П. И. Гинеборг);

- обладателем сертификата на 60 тысяч рублей и диплома стал коллектив МОУ «Гимназия №36» (Н. С. Кобякова) за победу в конкурсе «Методическая служба года»;

- дипломом участника и премией конкурса «Лидер в образовании» награжден директор МОУДО «Детско-юношеский клуб физической подготовки» Сергей Николаевич Овсянников;

- премией по 5 тысяч рублей и дипломом победителей были удостоены В. Г. Иванчикин – учитель биологии гимназии №36 (конкурс «Учитель-исследователь») и В. Н. Велижанин – педагог дополнительного образования «Станции юных техников им. П. Лосонгова» (конкурс «Педагог-наставник»);

- победителем городского этапа всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» стала педагог дополнительного образования ДЮКФП Е. П. Сапожникова, она получила диплом победителя и ценный подарок; в этом учебном году будет представлять наш город на областном конкурсе;

- лауреатами конкурсов муниципального уровня с вручением дипломов и ценных подарков стали коллективы школы №30 (директор Л. П. Лехтина), школы №19 (И. Ф. Тимошенко), гимназии №36 (Н. С. Кобякова), детских садов №5 (заведующая Г. П. Ярковская), №7 (О. И. Лысенкова), №33 (Н. В. Полова), ДЮКФП (директор

С. Н. Овсянников).

В рамках реализации приоритетного национального проекта определился список 100 кандидатов на присуждение премии «Достижения юных». Среди награжденных есть и осинниковский школьник – учащийся 7 класса школы №7 Игорь Зайцев. Игорь – воспитанник Дома детского творчества (педагог Н. Н. Раченкова) – отмечен премией по результатам проведения седьмой Всероссийской олимпиады научно-исследовательских, учебно-исследовательских и творческих проектов детей и молодежи по проблемам защиты окружающей среды «Человек – Земля – Космос» «Созвездие» в номинации «Сохрани Землю». 24 ноября в г. Кемерово на приеме Министра образования и науки А. Фурсенко ему вручена Губернаторская премия.

Одним из важных моментов является то, что в состав конкурсных комиссий, помимо специалистов Управления образования и информационно-методического центра, обязательно входят представители общественных организаций: городского родительского комитета, совета ветеранов педагогического труда, совета старшеклассников. Оценка деятельности педагогов и образовательных учреждений была открытой, прозрачной, внешней (а не ведомственной). Все это содействует повышению открытости образовательной системы, ее восприимчивости к запросам общества.

Одна из целей приоритетного национального проекта «Образование» – ускорение модернизации российского образования. Модернизация – это всегда изменение, отказ от чего-то старого, привычного, внедрение в практику нового, инновационного.

Сегодня все усилия педагогов и коллективов образовательных учреждений по обновлению содержания образования замечены и вознаграждены государством не на словах, а на деле. Приоритет отдан творчески работающим, активным педагогам. Это, конечно, мощный стимул к развитию. Развитию педагогов, образовательных учреждений, всей системы образования в целом.

С. Круль,  
заведующая отделом ИМЦ Управления образования администрации города.

## Учителъ, мы с тобой!

Время – самый искусный учитель! И если мы еще вчера, учась в школе, не обращали внимания на своих учителей и наставников потому, что они всегда находились рядом с нами, и мы в любое время могли обратиться к ним за советом и помощью. Более того, обращались и всегда находили в их лице поддержку и внимание. Поэтому такое положение вещей считалось для нас обычным делом. И лишь теперь, когда первый учебный год в школе начался без нас, когда все жизненные проблемы необходимо решать самим, мы поняли, что не ценили своих учителей так, как они этого заслуживают.

Особенно тепло и с благодарностью сегодня мы вспоминаем своего классного руководителя Галину Никитичну Семенюк, которая с седьмого класса до окончания школы вела нас за руку, заботилась о нас, как о родных, без ложного преувеличения являлась второй мамой. Она научила нас различать добро и зло, умению прощать и слушать друг друга, уважать старших

и не обижать слабых. Благодаря ей мы научились любить и понимать природу. Галина Никитична сама страстная любительница природы и ценительница красоты окружающего нас мира, более двадцати лет ведет в школе кружок туризма и краеведения. Вместе с ней мы ежегодно ходили в турпоходы по родному краю, открывали неожиданные и красочные места, познавали новые и новые прелести окружающего нас мира. Конечно, это были самые незабываемые времена нашей школьной жизни.

Галина Никитична очень терпеливая педагог, умела находить подход к каждому из нас. Иногда мы обижались за то, что она нас ругала, но выйдя за порог школы, мы столкнулись со всеми теми проблемами, о которых предупреждала и чего требовала от нас наш классный руководитель. Благодаря ей аттестацию в десятом классе мы прошли блестящие, выполнив 86 процентов работы по географии на отлично. Мы тогда не отдавали себе отчета в

**Не смейте забывать учителей –  
Они о нас тревожатся и помнят.**

**И в тишине задумавшихся комнат  
Ждут наших возвращений и вестей.**

**Они нас ждут. Они следят за нами.  
И радуются всякий раз за тех,  
Кто снова где-то выдержит экзамен  
На мужество, на честность, на успех.**

Выпускники 2006 г.  
средней школы №13.

## БУДУЩИЕ ПИДЕРЫ

В начале учебного года в г. Кемерово уже в четырнадцатый раз состоялся ежегодный конкурс по программе обмена «FLEX: Будущие лидеры» для старшеклассников, который проводит американский Совет по Международному образованию. Более трехсот девятыи одиннадцатиклассников Кемеровской области приняли на этот раз участие в тестировании.

Честь нашего города защищали 17 учащихся из школ №31, 35 и гим-

назии №36. В первый день состоялось сразу два тура. Во второй тур вышли И. Царегородцев из школы №31 (учитель Т. В. Гогитидзе), Ю. Лидовских и Я. Гильгенберг из школы №31 (В. Г. Цветкова). В третий тур прошел И. Царегородцев. 10 ноября он писал тест. Результаты этого тура будут известны в апреле 2007 года, когда с претендентами американской стороной будет проведено собеседование.

Согласно положению, все участники, успешно прошедшие конкурс, поедут на один учебный год в Соединенные Штаты. Они будут проживать в американских семьях и обучаться в государственных средних школах США. Участие в программе бесплатное.

С. ВАСИЛЬЕВА.

## МЕТОДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Методистами информационно-методического центра на текущий учебный год были разработаны программы 16 курсов для педагогов и руководителей образовательных учреждений.

На августовской конференции каждая школа получила набор подарочной литературы для своего учреждения, а также диск с перечнем образовательных услуг ИМЦ на 2006 – 2007 учебный год. Согласно расписанию работают уже три курса. По итогам каждого курса будет проведена ан-

кета обратной связи о продуктивности курса и его востребованности на следующий учебный год. Вот некоторые темы курсов:

- Школа «Резерв,
- Школа молодого педагога «Шаги в профессии»,
- «Проектирование образовательных систем»,
- «Развитие рефлексивных способностей»,
- «Формирование коммуникативной компетенции» и т. д.

С. СВЕТЛОВА.

## «НОВЫЙ ВЕК» – для детей

В Кемеровской области стало добродой традицией поощрять труд детей. Основное их дело – учеба. Хорошая учеба – залог не только прочных знаний, правильного самоопределения в будущей жизни, но и моральное и материальное удовлетворение результатами своего труда.

Один раз в учебную четверть дети из южных городов Кузбасса (Новокузнецк, Осинники, Калтан) и Новокузнецкого района имеют право получить стипендию, учрежденную благотворительным фондом «Новый век». Председателем правления фонда является депутат Государственной Думы Российской Федерации Сергей Иванович Неверов. Условия премирования: учеба ребенка на «хорошо» и «отлично»; принадлежность ученика к категории многодетной или малообеспеченной семьи; проявление у школьника таланта в области образования, искусства, спорта. Сумма стипендии – 150 рублей. Это поощрение дает возможность ребенку с раннего детства почувствовать важность глубоких знаний, активной жизненной позиции. Стипендия выплачивается с 2000 года.

Мы гордимся родным краем, в котором заметен и вознагражден труд даже ребенка. Мы радуемся за старателей детей, за их успехи в учебе, искусстве, спорте. Радуемся за родителей, воспитавших таких детей.

## Прилечь к ответственности

В селе Сарбала состоялось выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В работе комиссии приняли участие секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации г. Осинники А. Б. Белова, главный специалист отдела опеки и попечительства управления образования Т. С. Шумакова, и. о. начальника отдела по делам несовершеннолетних ОВД С. П. Емашова, заместитель директора по воспитательной работе МОУ «СОШ №8» С. А. Дуплинская, социальный педагог школы №8 Г. А. Григина, инспектор ОДН п. Малиновка Т. Н. Салагина, участковый уполномоченный милиции Малиновского ПОМ М. А. Сибен и глава администрации с. Сарбала М. А. Меркулова.

Представительная комиссия внимательно изучила и детально рассмотрела на своем заседании подробную информацию о неблагополучных семьях села, имеющих несовершеннолетних детей и учащихся местной школы. Среди таких семей особую тревогу вызывают создавшееся в настоещее время положение в семьях Ш. из п. Зеленый Луг и Л. в семье Ш., например, в школе обучаются двое детей. Однако их родители ненадлежащим образом выполняют свои обязанности. Вернее, заниматься воспи-

танием детей им просто некогда, хотя они нигде не работают и распивают спиртные напитки. А в семье матери-одиночки Л. несовершеннолетние дети и вовсе проживают у родственников, в то время как их мама устраивает свою личную жизнь. Дети школьного возраста из этих семей часто пропускают занятия без уважительной причины, нарушают школьную дисциплину, не желают учиться.

К сожалению, таких семей в Сарбалае несколько. Поэтому в качестве профилактической работы на заседание комиссии были приглашены родители из других неблагополучных семей. Причем, проблемы каждой из них рассматривались индивидуально. По каждому конкретному случаю членами комиссии были предложены и рекомендованы профилактические мероприятия в защиту прав несовершеннолетних и становлению социально благополучного статуса семьи.

Комиссия постановила привлечь к административной ответственности гражданку Л., уклоняющуюся от воспитания своих несовершеннолетних детей, и провести дополнительный рейд в составе внедомственной комиссии по всем неблагополучным семьям, проживающим в Сарбалае.

**С. ДУПЛИНСКАЯ,  
заместитель директора школы №8».**

## На здоровье

Астма - это весьма распространенное заболевание. Чтобы понять, что происходит при нем, рассмотрим, как устроены бронхи и легкие и что в них происходит при бронхиальной астме. Воздух, которым мы дышим, попадает в легкие через трахею, от которой отходят два главных бронха - правое и левое легкое, а затем они делятся, как ветки на дереве, на более мелкие бронхи. Самые тоненькие и мелкие бронхи заканчиваются гроздьями мешочек - альвеол, куда поступает воздух, а из него кислород в кровь. Но ведь астма называется бронхиальной, значит, надо знать, как устроены бронхи.

Слой, который соприкасается с воздухом, называется слизистым, он покрыт ресничатым эпителием, реснички которого, колеблясь, продвигают к выходу все, что нужно удалить: пыль, микробы, аллергены. Здесь же вырабатывается слизь. Второй слой состоит из мышечной ткани, при определенных условиях мышцы сокращаются, и просвет бронхов становится уже. При астме, кроме того, отекает слизистый слой бронхов, начинает в избыточном количестве вырабатываться вязкая, густая слизь. В итоге дыхание больного затруднено, часто сопровождается хрипами. Мокроты много, она густая и вязкая, откашливается с трудом. Надо отметить, что описанная выше реакция защитная, т. е. бронхи защищают организм от попадания инородных веществ, так бывает у здорового человека при появлении в воздухе сильных раздражителей (например, ядовитых газов). У больного астмой подобные реакции наступают при попадании тех частиц, которыми мы дышим в обычных условиях. Напрашивается вывод: если все дело в том, что бронхи сужены, то надо их расширить, и болезнь отступит. Но это не так. Сужение бронхов - это следствие аллергического воспаления, реакции бронхов на воздействие аллергенов. В стенке бронхов после попадания аллергена начинает активизироваться ряд клеток («тучные» клетки), которые вырабатывают гистамин - вещество, вызывающее бронхоспазм (сужение бронхов). Из клеток, принимающих участие в процессе аллергического воспаления, начинают выделяться вещества, которые воздействуют на бронхи и приводят к тем изменениям, о которых говорилось выше.

Склонность к аллергическим реакциям - это наследственная или врожденная предрасположенность по-другому реагировать на те вещества, на которые другие люди не реагируют. Астма и аллергия очень часто передаются по наследству. К сожалению, медицина на сегодняшний день не может повлиять на гены, поэтому полностью освободиться от болезни нельзя. Однако контролировать состояние, не допускать обострений, борясь с аллергическим воспалением можно и нужно. Если астму лечить грамотно и своевременно, то можно надолго забыть о болезни.

**Н. БЕРЕЗИНА,  
Заслуженный врач-терапевт России.**

## ДМШ № 53 - 15 лет

# ПРЕПОДАЁМ УРОКИ ДОБРОТЫ

И тогда задумались: почему бы не организовать такое, что для города пока в новинку? Оказалось, что «тетта incognito» остаётся для Осинников направление фольклорное. Хоровых коллективов - сколько угодно, а вот фольклорных, тем более, детских, нет. Пригласили специалиста, и вскоре в школе был создан фольклорный хор, затем на его основе - и фольклорный ансамбль «Веретёнце». За восемь лет работы коллектива его репертуар значительно вырос - это игровые, лирические, хороводные песни различных регионов России.

Все годы своего существования ансамбль - участник фестивалей, смотров и конкурсов (от городских до областных и региональных), где неизменно становится обладателем первых премий. Только в этом учебном году «Веретёнце» за участие в фестивале хоровой и вокальной музыки учащихся ДМШ и ДШИ Юга Кузбасса был удостоен диплома первой степени в номинации «Преемственность русского фольклора», награждён дипломом лауреата третьего областного фестиваля ансамблей музыкальных школ, школ искусств и музыкальных училищ.

Руководитель ансамбля Н. В. Петухова прекрасно владеет исполнением народной песни. Она солистка фольклорной группы «Коляда», выступает с оркестром. Работа с детьми стала для неё новым открытием, а результат этой работы настраивает Нину Васильевну на оптимистический лад:

- Дети с огромным желанием занимаются народной песней. Стараются, репетируют, обожают выступать на концертах, с удовольствием принимают участие в конкурсах и фестивалях.

Все эти годы одерживать победы ансамблю помогала его концертмейстер С. Н. Шеремет (синтезатор, фортепиано). Именно благодаря её оригинальным аранжировкам с привлечением ударных, саксофона, бас-гитары, выступления ансамбля «засияли» особенно красками. Светлана Николаевна - увлечённый музыкант, умеющий «зажечь» своими творческими идеями всех вокруг. С её появлением в ДМШ № 53 в городе возникло ещё одно направление - эстрадно-джазовое. Непривычный жанр сразу привлек внимание и детей, и родителей, ведь это было так заманчиво - гитара, синтезатор, ударная установка. В своих ожиданиях никто не обманулся - ни те, кто пришел учиться, ни те, кто взялся обучать.

Сегодня Светлана Николаевна руководит не-

каждая из трех музыкальных школ и двух школ искусств, имеющихся в нашем городе, имеет своё лицо, хотя все коллективы по-разному шли к тому, чтобы занять собственную нишу, стать особенными.

Не просто было определиться и самой молодой в Осинниках музыкальной школе № 53, созданной 15 лет назад. Учитывая особенности кадрового состава, для начала здесь создали два отделения - фортепианное и оркестровое. Немногим позже было открыто отделение народных инструментов. Но спустя несколько лет пришло подумать о том, чтобы изменить выбранную направленность. Чтобы сохраниться, более того, заявить, наконец, о себе, коллектив должен был пойти на решительные перемены.

сколькими эстрадными ансамблями, преподает джазовую импровизацию, основы игры на синтезаторе. Несколько лет назад она начала проводить школьный джазовый фестиваль «Блюз под снегом». Это вызвало у исполнителей и слушателей такой всплеск интереса, что фестиваль уже второй год проводится как городской, а сценической площадкой для него теперь стал большой концертный зал ДМШ № 20, что существенно расширило географию участников.

Разумеется, успешную деятельность нового направления нельзя считать заслугой одного педагога. Так же увлечённо работают и молодые преподаватели, и те, кто обучает детей по другим специальностям. Поэтому каждая достигнутая кем-то из наших «звезд» удача - это удача всего коллектива, работающего слаженно, вдохновенно, в одной тональности.

Но с течением времени начали меняться условия деятельности школы. Резко снизилось число учащихся, желающих стать профессиональными музыкантами, а ведь раньше учебные программы были ориентированы именно на них. Дети стали покидать школу. Так возникла необходимость создания новых учебных планов, образовательных программ, которые ориентированы на выявление способностей и развитие каждого ребенка, независимо от его возможностей, но с учётом склонностей и пожеланий. К тому же преподаватели школы решили расширить возрастные рамки обучающихся, приобщив к музыкальному образованию и воспитанию дошкольников.

Обучение на начальной ступени длится два года. В первый год обучения преподаватели музыкальной школы приходят в детский сад и проводят уроки с детьми четырех лет. На следующий год дети получают возможность обучаться индивидуально, приходя в музыкальную школу. Сначала эксперимент проводился на базе одного детского сада. Опыт оказался успешным, и в этом году такие классы

были открыты в четырёх детских садах. Малыши с удовольствием занимаются, развивают свои способности в пении, речевом музикации, игре на детских музыкальных инструментах, танцах, импровизации и т. д. А помогают им в этом педагог-новатор О. В. Костюничева. Занятия с дошкольниками позволяют родителям решить, будут ли их дети в дальнейшем посещать музыкальную школу.

По достоинству родители оценили и разработанные в ДМШ № 53 трёхуровневые программы, ведь появилась возможность обучать детей с разными данными и потребностями. Для кого-то более подходящим окажется направление общетехническое, кто-то предпочтёт академическое, а кто-то из наиболее перспективных учащихся выберет профессиональное. Над программами работали педагоги всех отделений школы. Но первый шаг в этом направлении сделали пианисты. А с этого года по-новому будет вестись преподавание по классам «гитара», «баян», «аккордеон» и предмета сольфеджио. Это значит, что обучение музыке станет более доступным, ни один из тех, кто пожелает у нас учиться, не получит отказа.

Результативность введения инновационного учебного плана и новых программ подтверждается фактами: контингент учащихся остается стабильным; дети с четырёхлетнего возраста, задействованные в системе эстетического воспитания, учатся лучше своих сверстников, более коммуникабельны; ежегодно лауреатами региональных, областных, зональных и городских конкурсов становятся около 30% учащихся. Хочется упомянуть о призовых местах, доставшихся нашим ученикам на зональной олимпиаде сибирского региона по сольфеджио (преп. О. В. Костюничева). Или остановиться на том, каким ярким событием стало в жизни народного отделения выступление пяти учащихся на VIII открытом конкурсе «Рождественские встречи», проходившем в Новокузнецке (преп. Е. В.

Казначеева, Е. Н. Бальзюк, О. В. Бочкарёва, С. Э. Хворова). Традиционный III городской фортепианный конкурс «И вновь звучит рояль» стал не менее знаменательным событием, подарил нам новые имена, помог юным пианистам освоить первую ступень мастерства исполнительского искусства (преп. В. В. Кузнецова, И. Ю. Мухиддинова, Е. К. Чалей, Ю. В. Навроцкая). Наших учеников отметили и на городской олимпиаде по музыкальной литературе (преп. Т. В. Васильева). Что уж говорить о мероприятиях внутришкольных - праздниках, вечерах, олимпиадах, в которых детям удалось проявить свои способности с наилучшей стороны. Это и фестиваль популярной музыки на народном отделении, и вечер фортепианных ансамблей, и олимпиады, и вокальный конкурс «Народный артист», и открытые академические концерты, предоставляющие возможность всем детям школы, независимо от уровня их способностей, по меньшей мере, два раза в год почувствовать себя музыкантами, выступающими в переполненном концертном зале, а родителям услышать своих детей на концертной эстраде, сопоставить их успехи с успехами других учащихся.

За 15 лет с момента своего основания школа подготовила 146 юных музыкантов. Восемнадцать из них выбрали музыку своей профессией, но основная забота педагогического коллектива - учащиеся, не ставящие перед собой цель стать профессиональными музыкантами. Именно для них составлены новые образовательные программы, дающие достаточно знаний и навыков, чтобы дружить с музыкой всю жизнь.

В конечном счёте, мы стремимся не только к видимым результатам - дипломам, призам, званиям лауреатов на фестивалях, конкурсах и олимпиадах. Главным, как и для любой музыкальной школы, является каждодневное, на первый взгляд, незаметное формирование художественного вкуса детей и родителей, влияние на их образ жизни, духовные запросы. Это наши ученики заполняют концертные залы и картинные галереи, с просветлёнными лицами слушают классическую музыку, наслаждаются искусством и красотой. Это они создают вокруг себя ауру, где нет места бездуховности. Именно этим мы гордимся больше всего.

Музыкальный мир неисчерпаем и поэтому, начав изучать его, никогда не хочется останавливаться на достигнутом.

**В. КУЗНЕЦОВА,  
директор МОУ ДОД  
«ДМШ № 53».**

## ПРОГРАММА передач ТРК «Осинники»

Среда, 13 декабря

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Никелодон на ТНТ»:  
«Настоящие монстры» М/ф  
13-00 «Никелодон на ТНТ»:  
«Эй, Арнольд!» Мультфильм  
13-30 «Такси»  
14-05 «Деньги на проводе»  
14-45 «Близнецы-вампиры»  
Комедия  
17-00 Реалити-шоу «Дом-2»:  
Про любовь  
18-00 «Счастливы вместе»  
Комедия  
18-30 «Счастливы вместе» Ко-  
медия  
19-00 Такси  
**ТРК «Осинники»**  
19-30 Реклама  
19-35 «Мультимир»  
20-00 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
20-30 «Никелодон на ТНТ»:  
«Даша - следопыт» М/ф  
21-00 Реалити - шоу «Про лю-  
бовь»  
22-00 «Москва: инструкция по  
применению»  
22-30 «Правила съема» Раз-  
влекательная программа  
**ТРК «Осинники»**  
23-30 Новости

Четверг, 14 декабря

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Никелодон на ТНТ»:  
«Настоящие монстры» М/ф  
13-00 «Никелодон на ТНТ»:  
«Эй, Арнольд!» Мультфильм  
13-30 «Такси»  
14-05 «Деньги на проводе»  
15-10 «Эйс Вентура: Розыск  
домашних животных» Комедия  
17-00 Реалити - шоу «Дом-2»:  
Про любовь  
18-00 «Счастливы вместе» Ко-  
медия  
18-30 «Счастливы вместе» Ко-  
медия  
19-00 «Такси»  
**ТРК «Осинники»**  
19-30 Реклама  
19-35 «Мультимир»  
20-00 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Королевские тайны»  
Документальный фильм  
13-05 «Москва: инструкция по  
применению»  
13-35 «Женская лига» Комедия  
14-00 «Школа ремонта»  
15-00 «Звезды против кара-  
оке» Развлекательная про-  
грамма  
16-00 «Клуб бывших жен» Раз-  
влекательная программа  
17-00 Реалити - шоу «Дом-2»:  
Про любовь  
18-00 «Няня спешит на по-  
мощь» Семейная программа  
19-00 «Такси» в Питере  
**ТРК «Осинники»**  
19-30 Реклама  
19-35 «Мультимир»  
«Телесеть ТНТ»  
20-00 «Москва: инструкция по  
применению»  
21-00 Реалити - шоу «Дом-2»:  
Про любовь  
22-00 «Комеди Клаб»  
23-00 «Наша Russia» Комедия  
23-30 «Женская лига» Коме-  
дия

Суббота, 16 декабря

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Королевские тайны»  
Документальный фильм  
13-05 «Москва: инструкция по  
применению»  
13-35 «Женская лига» Комедия  
14-00 «Школа ремонта»  
15-00 «Звезды против кара-  
оке» Развлекательная про-  
грамма  
16-00 «Клуб бывших жен» Раз-  
влекательная программа  
17-00 Реалити - шоу «Дом-2»:  
Про любовь  
18-00 «Няня спешит на по-  
мощь» Семейная программа  
19-00 «Такси» в Питере  
**ТРК «Осинники»**  
19-30 Реклама  
19-35 «Мультимир»  
«Телесеть ТНТ»  
20-00 «Необъяснимо, но факт»  
21-00 Реалити - шоу «Дом-2»:  
Про любовь  
22-00 «Комеди Клаб»  
23-00 «Наша Russia» Комедия  
23-30 «Женская лига» Коме-  
дия

Воскресенье, 17 декабря

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 «Мультимир»  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Москва: инструкция по  
применению»  
12-00 «Королевские тайны»  
Документальный фильм  
13-35 «Женская лига» Комедия  
14-00 «Алло, гараж!»  
14-30 «Алло, гараж!»  
15-00 «Голые стены» Развле-  
кательная программа  
16-00 «Правила съема» Раз-  
влекательная программа  
17-00 Реалити - шоу «Дом-2»:  
Про любовь  
18-00 «Школа ремонта»  
19-00 «Такси» в Питере  
**ТРК «Осинники»**  
19-30 «Реклама»  
19-35 Мультимир  
«Телесеть ТНТ»  
20-00 «Необъяснимо, но  
факт»  
21-00 Реалити - шоу «Дом-2»:  
Про любовь  
22-00 «Комеди Клаб»  
23-00 «Женская лига» Комедия

Пятница, 15 декабря

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Никелодон на ТНТ»:  
«Настоящие монстры» М/ф  
13-00 «Никелодон на ТНТ»:  
«Эй, Арнольд!» Мультфильм  
13-30 «Такси»  
14-05 «Деньги на проводе»  
15-00 «Эйс Вентура: Когда зо-

### ВНИМАНИЕ!

Филиал «Электросеть» г. Осинники ОАО «Кузбасская электросетевая компания» убедительно просит жителей г. Осинники, поселков Малиновка и Тайжина, а также жителей поселка Кульчаны Новокузнецкого района в связи с окончанием 2006 года оплатить создавшуюся задолженность за потребленную электроэнергию!

Напоминаем, что тариф за электрическую энергию со-  
ставляет для населения 86 коп. за 1 кВтч.

Оплату за потребленную электроэнергию следует производить в Сбербанке, филиале банка «УралСиб», РКЦ, а также в кассе филиала.

Телефон для справок 5-49-13, телефон доверия 5-28-69.

НАШ  
АДРЕС



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.  
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни  
и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и  
отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно  
отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Редактор  
Н. Г. КУРБАТОВ

## ИНФОРМАЦИЯ для населения

ГЛАВА ГОРОДА ОСИННИКИ  
Муниципальное образование - город  
Осинники Кемеровской области

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.12.2006 г. № 947-П

### Об изменении условий приватизации нежилого помещения по ул. Кирова, 58

Во исполнение Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники» от 14.06.2006 г. №375, в соответствии с прогнозным планом приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники на 2006 год» от 14.07.2006 г. №376, на основании Протокола заседания Комиссии по приватизации №4 от 25.10.2006 г.

1. Приватизировать нежилое помещение общей площадью 89,4 кв. м, расположенное по адресу: г. Осинники, ул. Кирова, 58.

2. Способ приватизации - продажа имущества посредством публичного предложения.

3. Цена первоначального предложения приватизируемого нежилого помещения устанавливается не ниже начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже указанного имущества на аукционе, который был признан несостоявшимся, в размере: 1 352 000 рублей.

4. В течение 10 дней после регистрации заявки покупатель должен произвести оплату посредством внесения на счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества, денежных средств в размере цены предложения.

5. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации г. Осинники на основании настоящего Постановления опубликовать информационное сообщение о продаже муниципального имущества.

6. Настоящее Постановление об условиях приватизации муниципального имущества вступает в силу со дня его официального опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на зам. главы, председателя КУМИ г. Осинники Е. А. Павлова.

Глава  
города Осинники

П.П. Дочев

ГЛАВА ГОРОДА ОСИННИКИ

Муниципальное образование - город  
Осинники Кемеровской области

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.12.2006 г. № 948-П

### Об изменении условий приватизации нежилого помещения по ул. Ефимова, 3

Во исполнение Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники» от 14.06.2006 г. №375, в соответствии с прогнозным планом приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники на 2006 год» от 14.07.2006 г. №376, на основании Протокола заседания Комиссии по приватизации №4 от 25.10.2006 г.

1. Приватизировать нежилое помещение общей площадью 54,4 кв. м, расположенное по адресу: г. Осинники, ул. Ефимова, 3.

2. Способ приватизации - продажа имущества посредством публичного предложения.

3. Цена первоначального предложения приватизируемого нежилого помещения устанавливается не ниже начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже указанного имущества на аукционе, который был признан несостоявшимся, в размере: 900 000 рублей.

4. В течение 10 дней после регистрации заявки покупатель должен произвести оплату посредством внесения на счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества, денежных средств в размере цены предложения.

5. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации г. Осинники на основании настоящего Постановления опубликовать информационное сообщение о продаже муниципального имущества.

6. Настоящее Постановление об условиях приватизации муниципального имущества вступает в силу со дня его официального опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на зам. главы, председателя КУМИ г. Осинники Е. А. Павлова.

Глава  
города Осинники

П.П. Дочев

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании принятых Постановлений об изменении условий приватизации конкретного объекта муниципальной собственности г. Осинники Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации г. Осинники объявляет о приеме заявок для участия в продаже имущества посредством публичного предложения, ниже перечисленных объектов:

1) Нежилое помещение 89,4 кв. м, ул. Кирова, 58;

Начальная цена – 1 352 000 рублей;

Величина снижения начальной цены – 135 200 рублей;

Период последовательного снижения начальной цены – 8 рабочих дней;

Цена отсечения – 945 400 рублей.

2) Нежилое помещение 54,4 кв. м, ул. Ефимова, 3;

Начальная цена – 900 000 рублей;

Величина снижения начальной цены – 90 000 рублей;

Период последовательного снижения начальной цены – 10 рабочих дней;

Цена отсечения – 720 000 рублей.

Прием заявок начинается не ранее чем через

30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения. Срок приема заявок составляет не менее 30 рабочих дней. Заявки установленного образца принимаются по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №4 в рабочие дни с 10-00 ч. до 15-00 ч.

Прием заявок завершается регистрацией первой заявки. Претенденты предоставляют следующие документы: заявку; документ, удостоверяющий личность (для физ. лиц); нотариально заверенные копии учредительных документов; решение соответствующего органа управления юридического лица о приобретении имущества; сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; доверенность для представителя претендента; описание предоставленных документов (2 экз.).

Договор купли-продажи указанного имущества заключается в день регистрации заявки. Ознакомиться с иными сведениями об объектах приватизации и правилами оформления документов можно по вышеуказанному адресу. Справки по телефону: 4-39-37, 4-80-97».

## РЕКЛАМА

По поводу  
размещения  
объявлений  
и рекламы  
 обращаться по  
тел. 4-31-78

## НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

ООО «Кузнецкий ломбард» выдает денежные ссуды под залог ювелирных изделий из золота и бывшей техники моделей, не позднее 2005 г. вып.

А также скупка золота от 250 р. за 1 г, скупка изделий из серебра от 20 г.

Адрес: г. Осинники, ул. Победы, 32.

т. 4-14-64.

## ООО ТД «Флоренция»

Предлагает большой выбор ювелирных изделий из золота и серебра ведущих заводов России.

Ждем вас ежедневно по адресу: ул. Победы, 32, т. 4-14-64.

## УТЕРИ

Утерянный диплом, выданый Осинниковским ПТУ № 45 на имя Скрябина Сергея Геннад